

# 美国网红发布“AI版自己” “交往”千名网友 一周创收50万元

在AI浪潮汹涌来临的当下,人们和AI聊天甚至谈恋爱也不是新鲜事。但美国网红卡妍·马杰里(Caryn Marjorie)看准趋势,推出了一个更宏大的商业计划:AI公司利用她在网上发布过的视频素材,训练出一个虚拟版本的她,粉丝可以付费与这个虚拟版本24小时聊天、谈恋爱。

不过有用户在使用中发现,这款Caryn AI有时会和人类“调情”,甚至发送较有挑逗意味的“赤裸信息”,引发人们对伦理道德的担忧。此外,卡妍本人目前已经需要雇佣24小时安保来防止跟踪狂擅自闯入自己家中。



## 哥伦比亚截获 载有3吨可卡因的 运毒“潜艇”

哥伦比亚军方12日宣布,截获一艘贩运毒品的“潜艇”,艇上载有3吨可卡因。

哥伦比亚海军说,这艘“潜艇”长度约30米,宽约3米,9日在太平洋被截获,正驶往中美洲地区。这是一条向美国贩毒的常用路线。

这类运毒“潜艇”并非完全潜入水中,而是半潜,以减少被发现的几率。据法新社报道,自1993年有记录以来,哥伦比亚军方已经截获将近230艘这类“潜艇”。它们或者前往美国,或者跨越大西洋前往欧洲。

哥伦比亚海军在最新截获的“潜艇”上抓获3名嫌疑人,他们自称受贩毒集团“胁迫”将这批毒品运往中美洲。(新华社)

### 近2万网友付费与其“谈恋爱”

今年23岁的卡妍从15岁起就进入直播行业,从YouTube美妆博主成功转型成为Snapchat平台的头部网红,并在该平台拥有184万粉丝。近日,她在推特上宣布,与初创企业FV(Forever Voice)合作推出Caryn AI,为粉丝打造一个“虚拟女友”。这款AI采集了卡妍本人

长达2000个小时的视频素材,能够较好地模仿其音色、语调和说话风格。

由于“分身”理论上无上限,AI版本的Caryn可同时交往1000个男友,目前内测收费每分钟一美元。

更为夸张的是,据《财富》杂志报道,在过去一周的公测阶段,Caryn

AI创收7.16万美元(折合人民币近50万元),99%的用户是男性。

假设Caryn的180万粉丝中,有2万人愿意为之付费,成为固定用户,那么Caryn AI每月将能创造500万美元的收入,一年就是6000万美元(约4.16亿元)。这个数字将超过国内许多上市公司的收入。

### 真人版AI引发安全、伦理担忧

但是,也有很多业内人士担心起了Caryn的人身安全。因为直播行业的头部主播常常会吸引很多精神变态的跟踪狂人,卡妍的家中数次被尾随的陌生人闯入,因此她雇用了24小时轮岗的保镖力量保护自己家里的安全。由于AI产品很容易让那些精神空虚的用户深度成瘾,专家担心未来卡妍可能会遭遇更多不理智的粉丝行为,需要更加注重自己的人身安全。

当AI Caryn同时与1000个现

实世界的男友交往时,一系列伦理问题随之出现。比如,AI版本的Caryn会在聊天中与男友们进行各种不同尺度的暧昧。

此外,当使用AI变得十分容易,且它能够充分模拟人的声音,并掌握私人用户的大部分数据,用AI进行诈骗也会变得异常有“效率”。试想一下,当犯罪集团利用AI合成你父亲/母亲的声音,直接打电话给你,并将号码伪装成你父母的真实号码,你有

多少的理性会去质疑这个你听了十年、平日里最为熟悉的声音?

根据McAfee公布的最新报告,基于AI的语音诈骗日益猖獗,在接到诈骗电话的群体中,77%的人会导致经济损失。报告中提及了两个真实案例,其中一个通过AI模拟受害者亲人,表示因某些事情急需需要钱;另一个通过AI模拟女儿,向其母亲勒索赎金,但事实上她的女儿并未被绑架。

(都市快报)

## 错把油门当刹车! 日本八旬老翁驾车冲进超市致5伤

日本一名80岁老翁13日驾驶小客车冲进超市,致5人受伤,其中一人伤势严重。

肇事老翁告诉警察,他错把油门当刹车,酿成意外。

这起事故当天9时45分左右发生在爱知县稻泽市。警方说,车辆撞破超市玻璃外墙,一半车身冲入超市后停下。司机没有受伤,5名六七十

岁的妇女受伤。

一名目击者说,巨大的撞击声听上去就像炸弹爆炸。

日本人口老龄化严重,65岁以上人口占比约30%,老年人驾车事故多发。2019年4月,一名88岁老人在东京街头驾车失控,撞向行人,造成2人死亡、9人受伤。肇事者2021年被法院以驾车过失致人死伤

罪判处5年监禁。去年11月,一名97岁老人在福岛县福岛市街头驾车失控,造成1人死亡、4人受伤,受到同样罪名指控。

据日本媒体援引警方数据报道,日本去年发生的致命交通事故中,有379起由75岁以上老年人驾驶机动车所致,占比16.7%,比例为历年最高。(新华社)

## 17岁少年在美国移民拘留设施内身亡

美国和洪都拉斯官员12日证实,一名17岁的洪都拉斯少年10日在美国佛罗里达州一处移民拘留设施内死亡。美方称已就此展开调查。

这名少年名为安赫尔·爱德华多·马拉迪加·埃斯皮诺萨。洪都拉斯外交部长恩里克·雷纳在社交媒体写道,马拉迪加生前处于佛州塞夫蒂港一处移民拘留设施内,洪方已要求美方全面调查。

美方没有公布马拉迪加的死亡和其他细节。美国卫生与公众服务部仅说,马拉迪加本月5日被安置在这一设施,10日身亡;美方已与他的家人联系,同时开展调查。

白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔在例行记者会上向马拉迪加的家人表示慰问,同样称美方已展开调查。

马拉迪加的母亲诺尔玛在洪都拉斯接受美联社记者电话采访时说,马拉迪加没有已知疾病,近期也没有患病迹象。

据诺尔玛讲述,马拉迪加上月25日离开家乡奥兰奇托前往美国,打算与多年前赴美并在那里打工的父亲团聚。本月5日,马拉迪加还打来电话报平安。那次通话持续两分钟,她没想到会是最后一次听到儿子的声音。

诺尔玛说,儿子带着“美国梦”踏上旅途,却客死他乡。“我要知道我的儿子究竟是怎么死的!但没人告诉我。我痛苦得要死。”

虽然马拉迪加的死因暂时不明,但美国移民拘留设施先前被曝条件恶劣、人满为患,移民遭受虐待。据美国

媒体报道,2020财政年度共有21人在美国移民拘留设施中死亡。另外,许多移民为躲避拦截不顾危险恶劣的环境条件,在试图进入美国时死亡。

2022年,有近240万移民被拘留在美国边境,创历史新高;南部边境移民死亡总数达856人,是死亡人数最多的一年。美国总统约瑟夫·拜登2021年在上任后首场记者会上承认,拘留未成年非法移民的设施“拥挤不堪”,状况“不可接受”。

据美国媒体报道,美国联邦移民拘留设施内目前有超过8000名无人陪伴的未成年人,平均拘留时间约为一个月。据美国有线电视新闻网报道,今年3月,一名4岁的洪都拉斯女童在移民拘留设施内心脏骤停,送医后不治身亡。(新华社)

**中国体育彩票**

---

大乐透第 23053 期:  
01 03 11 14 20 + 02 11

大乐透一等奖 3注 1注1000万  
2注1416万

排列3/排列5第 23123 期:  
5 5 7 1 3

大乐透奖池: 8.92亿  
7位数奖池: 8400万  
7星彩奖池: 2.91亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

---

**文明购彩指南**

- 🚫 请勿在店内吸烟
- 🚫 请勿携带宠物进店
- 🚫 请使用文明礼貌用语
- 🚫 垃圾不落地请分类投放

扫码关注  
中国福利彩票微信公众号  
公益体彩 乐善人生

## 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池20.04亿元

今晚双色球第2023054期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值99点,和值大幅上升,本期可关注和值继续反弹回升,区间在95-125之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期未开出,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出15,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、10、13、14、16、18、25、27、33+09、12。(仅供参考)

**福 彩 开 奖**

**福彩3D 第2023123期**  
8 0 4

**15选5 第2023123期**  
02 06 12 13 15

以福彩正式开奖公告为准